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Úlohy na cvičeńı

G1 Spočtěte neurčité integrály a uved’te, na kterém intervalu poč́ıtáte.

a)

∫
(x+ 1)3dx, b)

∫
ex√

1 + ex
dx, c)

∫
5

2x2 + 5
dx, d)

∫
tg2 x dx, e)

∫
ex sinx dx,

f)

∫
x arctg x dx, g)

∫
x2

x2 + x+ 1
dx, h)

∫
x√

1− 4x4
dx, i)

∫
1 + x

1− x
dx, j)

∫
log x dx.

G2 Spočtěte neurčité integrály a uved’te, na kterém intervalu poč́ıtáte.

a)

∫
x sinx dx b)

∫
x2 + 1

x3 + 3x
dx c)

∫
tg x dx d)

∫
1

2x+ 3
dx e)

∫
1

x2 + 3x+ 9
2

dx

f)

∫
sin2 x dx g)

∫
arcsinx dx h)

∫
x log x2 dx i)

∫
log2(x) dx j)

∫
x8

x18 + 1
dx

G3 Spočtěte neurčité integrály a uved’te, na kterém intervalu poč́ıtáte.

a)

∫
(
√

sinx+ 1) cosx dx b)

∫
1

ex + e−x
dx c)

∫
e4x cos(3x) dx d)

∫
x+ 1

x2 + 1
dx e)

∫
1

5
√
x+ 12

dx

f)

∫
cos5 x

√
sinx dx g)

∫
cos(log

√
x) dx h)

∫
0 dx i)

∫
αxe2 dx, α ∈ (0,∞) j)

∫
(sin4 x+cos4 x) dx

1



Výsledky

Ve výsledćıch je vždy c ∈ R.

G2
a) sinx−x cosx+c, b) 1

3 log |x3 +3x|+c, c) − log | cosx|+c, d) 1
2 log |2x+3|+c, e) 2

3 arctg(23x+1)+c,

f) 1
4(2x− sin(2x)) + c, g) x arcsinx+

√
1− x2 + c, h) x2(log x− 1

2) + c, i) x(log2 x− log x2 + 2) + c, j)
1
9 arctg x9 + c.
G3
a) 2

3(sinx+ 1)3/2 + c, b) arctg(ex) + c, c) e4x

25 (4 cos(3x) + 3 sin(3x)) + c, d) 1
2 log(x2 + 1) + arctg x+ c,

e) 5
2(x+ 12)4/5 + c, f) 2

3(sinx)3/2 − 4
7(sinx)7/2 + 2

11(sinx)11/2 + c, g) x
3 (2 cos(log

√
x) + sin(log

√
x)) + c,

h) c, i) e2αx

logα + c, j) 1
16(sin(4x) + 12x) + c,

2


